

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 18.12.2020**

Ședința este deschisă de către d-l Ciobanu Dumitru, președintele de vârstă al Consiliului Local, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 9 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de vârstă dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 74 din 11.12.2020 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către acesta.

Se trece la punctul I al ordinii de zi „Depunerea Jurământului de către consilierii supleanți ale căror mandate au fost validate”.

Secretarul general al comunei prezintă Încheierea nr. 575 din 16.12.2020 pronunțată de către Judecătoria Roman în dosarul nr. 6905/291/2020 și prin care s-a dispus validarea mandatelor de consilier local pentru supleanții Porumbiță Ileana, candidat pe listele Partidului Național Liberal și Găburoi Stelian, candidat pe listele Partidului Social Democrat.

În conformitate cu prevederile art. 117 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cei doi depun Jurământul în fața Consiliului Local.

Se trece la punctul II 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință”.

Se solicită propuneri din partea consilierilor locali. Domnul Asaftei Costel propune ca domnul Apetrei Gheorghiu să fie ales președinte de ședință.

Nu mai sunt alte propuneri și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 33 din 18.12.2020

privind alegerea președintelui de ședință, d-l Apetrei Gheorghiu fiind desemnat ca președinte de ședință pe o durată de 3 luni, respectiv lunile decembrie 2020, ianuarie și februarie 2021.

Se trece la punctul II 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate”.

Fiecare formațiune politică înaintează propuneri pentru comisiile de specialitate și după deliberări a rezultat următoarea structură:

În componența Comisiei pentru Buget – Finanțe intră următorii consilieri locali: Mitrea Mihai, Găinariu Petru, Apetrei Gheorghiu, Andrei Neculai-Gelu și Găburoi Stelian.

În componența Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, intră următorii consilieri locali: Porumbiță Ileana, Găinariu Petru, Ciobanu Dumitru, Ciobanu Marius-Ioan și Pruncu Neculai.

În componența Comisiei pentru Cultură, Învățământ, Culte și Sport intră următorii consilieri locali: Asaftei Costel, Ciobanu Dumitru și Asaftei Ioan.

Se acordă o pauză de consultări pentru ca fiecare comisie de specialitate să-și stabilească un președinte și un secretar.

După deliberări au fost atribuite următoarele funcții:

- Comisiei pentru Buget – Finanțe – d-l Mitrea Mihai - președinte și d-l Găinariu Petru – secretar;
- Comisia pentru administrație publică locală, juridică și urbanism – d-na Porumbiță Ileana – președinte și d-l Ciobanu Dumitru - secretar;
- Comisiei pentru Cultură, Învățământ, Culte și Sport – d-l Asaftei Costel – președinte și d-l Asaftei Ioan – secretar;

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 34 din 18.12.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Ruginoasa pe principalele domenii de activitate.

Se trece la punctul II 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Ruginoasa”.

Președintele de ședință solicită propuneri din partea partidelor politice reprezentate în cadrul Consiliului Local. Organizația Partidului Național Liberal îl propune candidat la funcția de viceprimar pe d-l Asaftei Costel, Organizația Partidului Social Democrat îl propune candidat pe d-l Pruncu Neculai, iar Organizația Partidului Pro România anunță că nu are candidat pentru această funcție.

Se trece la exercitarea votului secret și după deschiderea urnei se constată următoarele rezultate: d-l Asaftei Costel – 6 voturi, d-l Pruncu Neculai - 5 voturi.

În aceste condiții este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 35 din 18.12.2020, d-l Asaftei Costel fiind ales în funcția de viceprimar al comunei Ruginoasa.

După acest punct al ordinii de zi lucrările ședinței sunt întrerupte, membrii consiliului local urmând a lucra în cadrul comisiilor de specialitate în vederea avizării celorlalte proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

După reluarea ședinței se trece la punctul II 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor aferente proiectului: „Achiziție de tablete școlare și alte echipamente electronice necesare desfășurării activității didactice în mediul on-line în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 4244 din 11.12.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 4245 din 11.12.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget-finanțe, Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și Comisiei pentru Cultură, Învățământ, Culte și Sport.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 36 din 18.12.2020

privind aprobarea Indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor aferente proiectului: „Achiziție de tablete școlare și alte echipamente electronice necesare desfășurării activității didactice în mediul on-line în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Se trece la punctul II 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Ruginoasa pe anul 2020”.

Este prezentată adresa nr. 18782 din 08.12.2020 emisă de către Instituția Prefectului – județul Neamț, Hotărârea Guvernului nr. 1044/2020 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, pentru unele unități/subdiviziuni administrativ-teritoriale, referatul de aprobare nr. 4240 din 11.12.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 4241 din 11.12.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget-finanțe și Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 37 din 18.12.2020 privind rectificarea bugetului comunei Ruginoasa pe anul 2020.

Se trece la punctul II 6) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021”.

Este prezentată expunerea de motive nr. 4242 din 11.12.2020 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 4243 din 11.12.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget-finanțe și Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei, ține să precizeze că a propus ca impozitele și taxele locale să rămână la același nivel ca în anul 2020, cu o singură excepție, taxa pentru salubritate, unde a propus creșterea cuantumului taxei de la 15 lei/an la 20 lei/an pentru fiecare persoană fizică în parte, și de la 10 lei/lună la 15 lei/lună pentru fiecare persoană angajată în cazul persoanelor juridice.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 38 din 18.12.2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.

Se trece la punctul II 7) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 4246 din 11.12.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 4247 din 11.12.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale ale Comisiei pentru buget-finanțe, Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și Comisiei pentru Cultură, Învățământ, Culte și Sport.

Nu sunt obiecțiuni se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 39 din 18.12.2020 privind alocarea unei sume din bugetul local.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Domnul Ciobanu Dumitru dorește să îl felicite pe domnul Asaftei Costel pentru realegerea în funcția de viceprimar și să îi dorească succes în noul mandat.

Nu există alte înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Apetrei Gheorghică, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Gheorghică Apetrei**

**Secretar**

**Dan-Stelian Tanasă**